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ALLEGATO2 - Metodo di calcolo della percentuale di esenzione:
(M’+C")

Percentuale di esenzione normalizzata = PN = 100 T —
(M'+C)Max

Calcolo addendo dalla media ponderata:

M — 24

M’ = 30 *

M, . — 24
M= media ponderata candidato
M’= media normalizzata
Mmax= migliore media ponderata fra i candidati
Calcolo addendo dai crediti conseguiti:
detto:
crediti conseguiti 1
X = — — NB: sara sempre — S Cx S 1
crediti complessivi 2

L’'addendo dovuto ai crediti conseguiti sara calcolato in base ai risultati conseguiti da tutti i
candidati aventi titolo con ovviamente:

Cmax= migliore rapporto C, fra i candidati aventi titolo secondo I'Art.2;

Cmin= peggior rapporto C, fra i candidati aventi titolo secondo I'Art.2;
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